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Ο Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας Γαβριήλ στις ΗΠΑ για 
Διεθνές Συνέδριο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ μετέβη στις Ηνωμένες 
Πολιτείες Αμερικής, προκειμένου να συμμετάσχει στις 
εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου του Οικουμενικού 
Ινστιτούτου Huffington (Huffington Ecumenical Institute), το 
οποίο πραγματοποιήθηκε από τις 4 έως τις 7 Νοεμβρίου 2025 
στο Μαλιώτειο Πολιτιστικό Κέντρο του Ελληνικού Κολλεγίου 
του Τιμίου Σταυρού (Hellenic CollegeHoly Cross) στη Βοστώνη, 
με θέμα: «Eastern and Oriental Orthodox Churches: Moving the 
Dialogue Forward».

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, στο οποίο συμμετείχαν εκπρόσωποι των 
Ορθοδόξων και των Ανατολικών Εκκλησιών, διακεκριμένες ακαδημαϊκές 
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προσωπικότητες, πανεπιστημιακοί, καθηγητές και φοιτητές του Κολλεγίου, ο 
Σεβασμιώτατος ανέπτυξε ομιλία με θέμα: «The Bilateral Dialogue between the 
Orthodox Church and the Ancient Oriental Churches and its Prospects» (Ο Διμερής 
Διάλογος μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας και των Αρχαίων Ανατολικών 
Εκκλησιών και οι Προοπτικές του).

Προ της ενάρξεως των εργασιών του Συνεδρίου, ο Σεβασμιώτατος παρέστη στον 
Εσπερινό που τελέσθηκε στον Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού του Κολλεγίου, 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και 
πλήθους κληρικών, καθηγητών και φοιτητών.

Εν συνεχεία, το Σάββατο 8 Νοεμβρίου 2025, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας 
τιμά τη Σύναξη των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Μιχαήλ και Γαβριήλ, ο 
Σεβασμιώτατος μετέβη στη Νέα Υόρκη, όπου προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Μιχαήλ, με τη συμμετοχή 
του Αιδεσιμ. Πρωτοσυγκέλλου της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Νέας Υόρκης π. 
Ηλία Βίλλη, των εφημερίων του Ναού, κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής 
και πλήθους πιστών και Ελλήνων ομογενών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια και 
κατάνυξη για να τιμήσουν τα σεπτά ονομαστήρια του.



Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου 2025 (Ζ΄ Λουκά) τελέσθηκε Πανηγυρική 



Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως στο Μπρούκβιλ, 
προεξάρχοντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου και 
συλλειτουργούντων του Σεβ. Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ και του Θεοφ. 
Επισκόπου Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα, και τη συμμετοχή πολλών κληρικών. Στο Ιερό 
Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Γέρων πρ. 
Αμερικής κ. Δημήτριος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του ευλαβεστάτουΔιάκονου 
π. Γρηγορίου Γατανά, κληρικού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, απευθύνοντας λόγους 
πατρικής αγάπης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο κ. Ελπιδοφόρος απηύθυνε εγκάρδιους 
λόγους προς τον Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ, εκφράζοντας την αδελφική του 
εκτίμηση και τις θερμές του ευχές για τα ονομαστήριά του, προσφέροντας του ως 
ευλογία έναν επιστήθιο Σταυρό και ένα αρχιερατικό εγκόλπιο.

Αντιφωνώντας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη και την αδελφική αγάπη του προς τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής για 
την τιμητική πρόσκληση και τη θερμή φιλοξενία, ευχόμενος κάθε ευλογία και 
δύναμη στο πολυεύθυνο έργο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

 


























